2. Arbre de décodage du morse

Le code morse est un procédé de transmission de lettres et d'autres signes.

Pour cela, on émet ou I'on coupe un signal plus ou moins longtemps.

Cet arbre permet de déchiffrer le code morse.

Tu commences en haut avec la touche morse.

Pour un * (court), fu descends une fois a gauche un niveau plus bas
et pour un ™= (long) une fois a droite un niveau plus bas.
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Quel signe signifie ce code morse : ® ® ™ (court court long) ?
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A) Lesigne«2»
B) Lesigne « O»
C) Lesigne«G»
D) Lesigne« U»
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